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3.  Στο σχήµα φαίνεται µια κατακόρυφη στεφάνη ακτίνας 
R = 1,25 m η οποία φέρει ένα καλάθι και στρέφεται περί 
οριζόντιο άξονα σε κατακόρυφο επίπεδο µε  

 

 σταθερή συχνότητα f = 20  .  Από ένα  

 

σηµείο Ο βάλλεται οριζόντια µια µπάλα µε αρχική ταχύτητα 
υ0 =10 m/s . Η βολή γίνεται όταν το καλάθι είναι στην κατώτερη θέση και πέφτει µέσα σε αυτό 
όταν ξαναβρεθεί για πρώτη φορά στη θέση αυτή. Να βρείτε:  

α) Τον χρόνο καθόδου της µπάλας. 

β) Το βεληνεκές sβ της µπάλας. 

γ) Το ύψος βολής της µπάλας H πάνω από το καλάθι. 

δ) Πόσο µήκος έχει διανύσει το καλάθι όταν η µπάλα έχει µέτρο ταχύτητας υ = 26 m/s .  

    ∆ίνεται g = 10ms-2  
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